СООБЩЕНИЕ
о проведении внеочередного общего собрания акционеров
АО «Карелгаз»


УВАЖАЕМЫЙ АКЦИОНЕР!

Акционерное общество «Карелгаз» (далее – Общество) уведомляет Вас о проведении внеочередного общего собрания акционеров.
Место нахождения Общества: Российская Федерация, город Петрозаводск.
Форма проведения общего собрания: заочное голосование.
Дату проведения внеочередного общего собрания акционеров (дата окончания приема бюллетеней для голосования):25.10.2024.
Почтовый адрес, по которому могут направляться заполненные бюллетени для голосования:185001, Республика Карелия, г. Петрозаводск, ул. Путейская, д. 7.
Дата определения (фиксации) лиц, имеющих право на участие во внеочередном общем собрании акционеров:24.09.2024.
Категории (типы) акций, владельцы которых имеют право голоса по всем вопросам повестки дня внеочередного общего собрания акционеров: обыкновенные акции.

Повестка дня:

1. О реорганизации АО «Карелгаз» в форме присоединения ООО «Севергаз» к АО «Карелгаз».
2. Об утверждении договора о присоединении.
3. Об определении уполномоченного лица для уведомления регистрирующего органа о начале процедуры реорганизации.
4. Об определении уполномоченного лица для размещения уведомления о реорганизации в средствах массовой информации, в которых опубликовываются данные о государственной регистрации юридических лиц.

С информацией (материалами) по вопросам повестки дня внеочередного общего собрания акционеров можно ознакомиться в течение тридцати дней до проведения внеочередного общего собрания акционеров по адресу: Республика Карелия, г. Петрозаводск, ул. Путейская, д. 7, 2 этаж (юридический отдел), с понедельника по пятницу с 10 часов 00 минут до 16 часов 00 минут, справки по тел.: 8 (8142) 799-015, контактное лицо Головня Игорь Владимирович. 

Право на участие в общем собрании акционеров осуществляется акционером как лично, так и через своего представителя.
Акционеры, чьи права на ценные бумаги учитываются номинальным держателем, вправе принимать участие в общем собрании и осуществлять свое право голоса путем дачи указаний (инструкций) номинальному держателю. Порядок дачи указаний (инструкций) определяются договором с номинальным держателем.
Для участия в общем собрании акционеров необходимо иметь при себе:
Доверенность на голосование должна содержать сведения о представляемом и представителе (для физического лица - имя, данные документа, удостоверяющего личность (серия и (или) номер документа, дата и место его выдачи, орган, выдавший документ), для юридического лица - наименование, сведения о месте нахождения). Доверенность на голосование должна быть оформлена в соответствии с требованиями пунктов 3 и 4 статьи 185.1 Гражданского кодекса Российской Федерации или удостоверена нотариально.
Документы, удостоверяющие полномочия правопреемников и представителей лиц, включенных в список лиц, имеющих право на участие в общем собрании (их копии, засвидетельствованные нотариально), должны быть направлены вместе с бюллетенем для голосования.
Принявшими участие в общем собрании акционеров считаются:
- акционеры, бюллетени которых получены до даты окончания приема бюллетеней, последний день приема бюллетеней –24.10.2024 года. 
- акционеры, которые в соответствии с правилами законодательства Российской Федерации о ценных бумагах дали лицам, осуществляющим учет их прав на акции, указания (инструкции) о голосовании, если сообщения об их волеизъявлении получены до даты окончания приема бюллетеней.
Дополнительно информируем Вас, что в соответствии с абз. 2 п.1 ст. 75 Федерального закона от 26.12.1995 № 208-ФЗ «Об акционерных обществах» (далее - Закона), в связи с внесением в повестку дня внеочередного общего собрания акционеров вопроса о реорганизации Общества, Вы как акционер-владелец голосующих акций Общества имеете право требовать выкупа Обществом всех или части принадлежащих Вам акций в случае, если Вы проголосуете против принятия решения о реорганизации Общества или не примете участия в голосовании по этому вопросу. 
[bookmark: _GoBack]Цена акций для целей выкупа Обществом акций по требованию акционеров в случаях и порядке, предусмотренном ст. 75 - ст. 76 Закона, определена Советом директоров Общества с учетом отчета № ИО-0924-12об оценке рыночной стоимости 1 (одной) обыкновенной акции в 100%-ом пакете АО «Карелгаз» по состоянию на 11.09.2024 в размере 7 136 (Семь тысяч сто тридцать шесть) руб.
Требование о выкупе акций акционера, зарегистрированного в реестре акционеров Общества, или отзыв такого требования предъявляются регистратору Общества (АО «ДРАГА») путем направления по почте либо вручения под роспись документа в письменной форме, подписанного акционером, а если это предусмотрено правилами, в соответствии с которыми регистратор Общества осуществляет деятельность по ведению реестра, также путем направления электронного документа, подписанного квалифицированной электронной подписью. Адрес, по которому могут направляться требования о выкупе акций акционеров, зарегистрированных в реестре акционеров Общества: 197110, г. Санкт-Петербург, вн.тер.г. муниципальный округ округ Петровский, ул. Большая Зеленина, д. 8, к. 2, литера А, помещ. 42Н, АО «ДРАГА».
Акционер, не зарегистрированный в реестре акционеров Общества, осуществляет право требовать выкупа Обществом принадлежащих ему акций путем дачи соответствующих указаний (инструкций) лицу, которое осуществляет учет его прав на акции Общества. В этом случае такое указание (инструкция) дается в соответствии с правилами законодательства Российской Федерации о ценных бумагах и должно содержать сведения о количестве акций каждой категории (типа), выкупа которых требует акционер. 
Требование о выкупе акций акционера, зарегистрированного в реестре акционеров Общества, должно содержать сведения, позволяющие идентифицировать предъявившего его акционера, а также количество акций каждой категории (типа), выкупа которых он требует. Требования акционеров о выкупе акций должны быть предъявлены либо отозваны не позднее 45 дней с даты принятия соответствующего решения внеочередным общим собранием акционеров Общества. По истечении срока предъявления требования о выкупе акций, Общество обязано выкупить акции у акционеров, включенных в список лиц, имеющих право требовать выкупа Обществом принадлежащих им акций, в течение 30 дней. 
Выплата денежных средств в связи с выкупом Обществом акций лицам, зарегистрированным в реестре акционеров Общества, осуществляется путем их перечисления на банковские счета, реквизиты которых имеются у регистратора Общества. Указанная в настоящем пункте обязанность Общества считается исполненной с даты поступления денежных средств в кредитную организацию, в которой открыт банковский счет лица, имеющего право на получение таких выплат, а в случае, если таким лицом является кредитная организация, - на ее счет. При отсутствии информации о реквизитах банковского счета или невозможности зачисления денежных средств на банковский счет по обстоятельствам, не зависящим от Общества, соответствующие денежные средства за выкупленные Обществом акции перечисляются в депозит нотариуса по месту нахождения Общества. Выплата денежных средств в связи с выкупом Обществом акций лицам, не зарегистрированным в реестре акционеров Общества, осуществляется путем их перечисления на банковский счет номинального держателя акций, зарегистрированного в реестре акционеров Общества. Указанная обязанность Общества считается исполненной с даты поступления денежных средств в кредитную организацию, в которой открыт банковский счет такого номинального держателя, а в случае, если номинальным держателем является кредитная организация, - на ее счет.



Совет директоров АО «Карелгаз»
